

强服务 稳经济 助企纾困促发展

二七区政务服务中心

面对面送服务 靶向解决企业发展难题

本报讯 为精准落实“优服务、保主体、促发展”工作目标,近日,二七区政务服务中心机关第三支部以“学讲评”活动为契机,来到黄金海岸幼儿园,面对面送政策、送服务,倾听企业心声与诉求,为企业排忧解难,积极助力企业发展。

在“讲”的环节,机关第三支部工作人员在面对面听取幼儿园负责人对园区的介绍和目前发展面临的困难后,精准推送了人才补贴政策、公租房福利政策和最新上线“郑好办”的帮办服务平台、一件事专区和大厅绿色通道,靶向解决企业发展难题,为企业送上政策福音。同时,针对企业提出的业务事项办理流程

等问题进行了现场答疑解惑,获得企业好评和点赞。

“下企业、进基层,听取群众的需求;开展主动服务,让企业少跑腿、办成事。”这是我们政务人的服务宗旨和工作目标。”区政务服务中心机关第三支部书记李庆利表示,下一步,将一如既往地为企业、群众当好“店小二”,特别是与民营企业在工作中加强交流,积极提供更加便利、高效的服务举措,落实落细新的集成式智能化政务服务,不断优化营商环境,为二七区经济社会发展贡献力量。

记者 景静

通讯员 张蕊

郑州市生态环境局二七分局

实行领导干部包联企业制度

本报讯 为持续优化营商环境,服务经济社会发展,7月5日上午,郑州市生态环境局二七分局工作人员到马寨产业集聚区宏达炉业有限公司开展企业走访活动,了解企业所思所需所盼,帮助解决实际困难。

在宏达炉业,工作人员与企业负责人详细交流,了解企业当前生产经营状况、外迁准备工作、污染防治工作落实情况和绩效分级申报等。同时,以企业需求为着

力点,宣传市、区稳经济促增长政策和全市生态环境系统惠企纾困政策,并征求企业的意见建议,倾听企业心声,积极为企业排忧解难,切实解决好企业在污染防治工作中面临的突出问题和瓶颈制约。

据悉,“万人助万企”活动开展以来,二七分局成立服务专责组,实行领导干部包联企业制度,定期到企业开展服务,努力破解瓶颈制约,助推企业绿色高质量发展。

记者 景静

建中街街道

宣传惠企扶持政策 倾听企业诉求



本报讯 为统筹抓好企业防汛防疫等重点工作,密切街道与企业的联系,近日,建中街街道工作人员到辖区企业进行走访,了解企业复工复产后遇到的实际困难和问题,以及疫情防控和防汛备汛落实情况。

本次重点走访了受“7·20”特大暴雨影响严重的鑫苑鑫都汇商场,街道工作人员向企业负责人了解了商场在经历汛情、疫情复工复产后的状态,包括岗位管理、商铺出租率、租金缴纳等实际问题,又详细询问了目前企业经营中遇到的困难,并听取了企业诉求。双方就需要社区协调解决的问题进行集中商讨,并由社区向企

业宣传讲解了相关的惠企扶持政策。

随后,街道工作人员又现场查看了商超的防疫及防汛备汛工作,了解了疫情防控、防汛演练、防灾救灾宣传培训等工作开展情况,并提醒企业做好安全隐患定期排查,认真落实好常态化疫情防控工作。

此次走访,全面了解了企业经营现状及防疫防汛情况,接下来,街道继续为辖区企业提供精准服务持续发力,在落实好各项防汛防疫措施的同时,以“万人助万企”活动为抓手,帮助辖区企业纾困解难。

记者 景静

通讯员 孙宇佳 文/图

二七区人社局

搭建就业直通车 推动毕业生有序就业

本报讯 为认真贯彻落实中央、省委关于青年人才的决策部署,7月8日下午,二七区人社局在二七万达广场举办“乐业二七·真情送岗·就近就业”2022年高校毕业生季万达专场招聘会。

本次招聘会共有56家企业参加,提供岗位近千个,包括营销、管理、电商行业等。除此之外,现场还设置有劳动保障、社会保险、就业创业政策、职业技能培训等各种人社政策宣传和咨询台,切实为企业与求职者搭建就业直通车,解决辖区企业用工难需求,推进毕业生有序就业。

据了解,二七区人社局紧盯豫籍人

才、青年人才等重点群体,千方百计开拓更多就业创业岗位和机会,先后多次线上、线下举办招聘会,对辖区应届高校毕业生、退役军人、城镇失业人员等求职者提供多个就业岗位。

二七区社会化服务中心主任岳超介绍说:“下一步,继续在辖区大型商场、人员密集场所召开大学生专场招聘会,为大学生找到合适的工作搭建更好的就业平台,并持续做好职业技能培训、职业技能等级认定、贴息贷款政策宣讲等服务,扎实推进青年创新创业。”

记者 景静

一马路街道

设立“助企服务日” 组建“助企帮帮团”

本报讯 “通过这次和街道办的招聘对接,我们吸纳了一批有知识、有能力的年轻职员,为企业发展填补了中坚力量。”河南面对面餐饮管理有限公司负责人石女士说。

连日来,一马路街道持续深化“万人助万企”活动成果,全面开展“党员干部带头认领民生实事”行动,以三级网格为依托,深入辖区商场市场、企业门店解难题、通堵点、办实事,扎实“防疫情、稳经济、保安全”举措,推动辖区企业释放潜能、提质增效。

当前正值毕业季,毕业生就业面临压力,求职需求旺盛,受疫情反复影响,商圈企业普遍存在招人难、用人成本高的问题。为助力企业解决招工稳工难题,加强高校毕业生、退役军人、农民工等重点群体就业服务,帮扶困难群众尽快实现再就业,一马路街道积极对接区人社局,与周边兄弟单位形成合力,广泛发动、整合资源,开展专场招聘活动,搭建求职就业通道,全力破解企业招工难、用工难等问题。目前新就业130人,失业再就业21人。

“前期,线缆入地工程对敦睦路东侧人行道进行了破路,因道路上两个电

力井问题未及时恢复人行道路,我们商场进出货物很是不方便。现在整个路面焕然一新,商户们进出货、客户购物都很方便。”郑州佳宝金三角商业管理有限公司负责人说。

敦睦路人行道恢复工程是一马路街道开展助企活动的一个缩影。一马路街道以辖区13个网格为依托,设立“助企服务日”、组建“助企帮帮团”,以“党员联企”制度为纽带,对辖区企业安全生产、经营状况、营商服务环境、当前生产经营中的困难等方面进行“面对面”交流。对收集到的问题进行汇总梳理,协调解决、积极上报,切实帮助辖区企业解难纾困。截至目前,领导干部入企帮扶119次,解决企业问题134条。

街道负责人表示,接下来,将紧密结合辖区实际,重点围绕实体销售、招工用工、业态升级等企业关心的问题分类指导、精准施策、集中攻坚、务求实效,持续聚焦产业转型升级、社会民生等重点领域,盘活工作、人力、政策等服务要素,切实帮到点子上、扶到关键处,为企业高质量发展保驾护航。

记者 景静

通讯员 王垚 付海丹

五里堡街道

联合服务齐上阵 惠企政策送上门

本报讯 近日,五里堡街道联合郑州市国税局、二七区国税局五里堡分局到企业一线开展“万人助万企”调研服务活动。

调研组实地察看了郑大一附院临床教学科研大楼项目进展情况,重点听取了项目方关于疫情防控、建筑施工安全、大气污染防治、项目建成后具备的功能等情况,特别是项目推进中遇到的难题和意见建议,并当场协调大气污染防治工作专班指导企业在落实好管控政策的前提下加快施工进度。街道企业专员还向项目负责人一一详细介绍了二七区惠企政策三十条,帮助企业用好惠企政策解决眼下的困难。

在走访中还了解到,该项目因工地面积小,不具备建独立工人宿舍的条件,建筑工人居住是企业目前面临的一大难题。为了解决这一困难,五里堡街道深入研判、多方协调,为企业在中州煤机厂协调到一块空地,并建立了一对一项目帮扶小组,积极为企业出谋划策、排忧解难。目前,已帮助企业建好了可容纳300名左右工人的标准化宿舍。

下一步,街道将紧紧围绕促进企业发展,对企业需求认真梳理、精准帮扶,为企业发展提振士气、保驾护航。

记者 景静

通讯员 马超仁